Домашнее задание по теме «Постоянный ток»

1. Найдите сопротивление R1 лампочки по показаниям вольтметра (U = 50 В) и амперметра (I = 0,5 А), включённых по схеме, изображённой на рисунке, если сопротивление вольтметра R2 = 40 кОм. 
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Ответ: ≈ 100 Ом.
2. Найдите показание вольтметра V с сопротивлением R в цепи, изображённой на рисунке. Ток до разветвления равен I, сопротивления проводников R1 и R2 известны. 
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Ответ: U = IR1R/(R + R1 + 2R2).
3. Найдите напряжение на конденсаторе ёмкости C в схеме, параметры которой даны на рисунке. Считать, что сопротивления резисторов одинаковы и равны R. 
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Ответ: U = E/4.
